

GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO



CERTIDÃO DE REGULARIDADE

Certifico, por solicitação da instituição, que até a presente data, o INSTITUTO DE EDUCACAO TECNOLOGICA AVANCADA DA AMAZONIA - IETAAM, cuja mantenedora está cadastrada no CNPJ nº. 10.240.737/0001-35, localizado a Rod Augusto Montenegro, nº 2630, Belém – PA, CEP: 66.640-000, Município de Belém, é a única Instituição credenciada no Sistema de Ensino do Estado do Pará para realizar processos de certificação profissional, nos Cursos Técnicos em: Agente Comunitário de Saúde, Cuidados de Idosos - Eixo Tecnológico de Ambiente e Saúde; Eletrônica, Mecatrônica, Metalurgia, Manutenção Automotiva, Manutenção de Máquinas Pesadas, Mecânica, Sistema de Energia Renovável, Refrigeração e Climatização - Eixo Tecnológico de Controle e Processos Industriais; Eixo Tecnológico Agricultura, Aquicultura – de Recursos Naturais: Agrimensura, Portos – Eixo Tecnológico Infraestrutura; Alimentação Escolar, Infraestrutura Escolar, Multimeios Didáticos – Eixo Tecnológico Desenvolvimento Educacional e Social; Construção Naval, Petróleo e Gás, Tecnológico de Produção Industrial; Eixo Eixo Tecnológico Informação Telecomunicações _ е Comunicação: Contabilidade, Cooperativismo, Serviços Jurídicos, Transações Imobiliárias -Eixo Tecnológico de Gestão e Negócios: Guia de Turismo – Eixo Tecnológico de Turismo, Hospitalidade e Lazer, nos termos da Resolução CEE/PA nº. 609/2018 e 186/2022 e relativamente aos cursos elencados na Resolução CEE/PA nº 67/2021, 22/2022 e 219/2023.

Por ser verdade, firma-se a presente certidão para que produza seus regulares efeitos de direito.

Belém, 03 de janeiro de 2024.

Maria Beatriz Mandelert Padovani

Presidente da CEB/CEE/PA